

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDETUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 26616 / 28.11.2018

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 27.11.2018

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	155	Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2018	17	15	0	0	-	
2.	156	Hotărâre privind organizarea activității "Centenar Urzicenean" în data de 30 noiembrie 2018	17	15	0	0	-	
3.	157	Hotărâre privind modificarea anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organizării și stărilor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare	17	15	0	0	-	
4.	158	Hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 42,00 mp, aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, situat în str. Transilvaniei, nr. 7, județul Ialomița	17	15	0	0	-	
5.	159	Hotărâre privind aprobarea concesiunii operatorului ECOAQUA S.A. a unor bunuri, în conformitate cu prevederile contractului de delegare	17	15	0	0	-	
6.	160	Hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Spitalului Municipal Urziceni	17	15	0	0	-	

Consilieri absenți : Gancerug Nircea-Ștefan și Grigore Liviu-Cătălin.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI

ROMANIA
IALOMITA, Municipiul LOCAL URZICENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27.11.2018 in sedinta ordinara a Consiliului Local al Municipiului Urziceni convocata prin dispozitia primarului nr. 689 /21.11.2018, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie. Absenteaza dl. consilier Gancerug Mircea Stefan si dl. consilier Grigore Liviu Catalin.

De drept participa: dl primar Sava Constantin, dl. viceprimar Stefan Sorin si d-na Andrei Cristina –secretar.

Ca invitati participa din cadrul aparatului de specialitate al primarului d-na Iconaru Georgeta, d-na Sandu Ecaterina, dl. Cristea Nicolae si dl. Smechea Dan, iar din partea presei locale este prezenta d-na Vladarau Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrarile sedintei, aratand ca aceasta este legal constituita si da cuvantul presedintelui de sedinta, Neagu Marian.

Presedintele de sedinta, dl. Neagu Marian preia lucrarile sedintei si supune la vot procesele verbale ale sedintelor anterioare din datele de 30.10.2018, 08.11.2018, 20.11.2018, care sunt votate cu 15 voturi „pentru”.

Se prezinta proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2018 – inițiator: Primar Sava Constantin;

2.Proiect de hotărâre privind organizarea activității “Centenar Urzicenean” în data de 30 noiembrie 2018 – inițiator: Primar Sava Constantin;

3.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare – inițiator: Primar Sava Constantin;

4.Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 42,00 mp, aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, situat în str. Transilvaniei, nr. 7, județul Ialomița – inițiator: Primar Sava Constantin;

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii operatorului ECOAQUA S.A. a unor bunuri, în conformitate cu prevederile contractului de delegare – inițiator: Primar Sava Constantin;

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Spitalului Municipal Urziceni – inițiator: Primar Sava Constantin;

Se supune la vot ordinea de zi si este votata cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2018 – inițiator: Primar Sava Constantin;

Nefiind discuti pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea activității "Centenar Urzicenean" în data de 30 noiembrie 2018 – inițiator: Primar Sava Constantin;

Sava Constantin: Vineri 30 noiembrie 2018 orele 14.00 imi doresc ca toti consilierii locali din Consiliul Local Urziceni sa fie prezenti pentru a marca acest eveniment. Daca aveti si alte propuneri de invitati pe care nu ii avem pe lista si la care noi nu ne-am gandit sau pe care i-am omis, va rog sa enumerati.

Dumitrescu Ion: Neavand listele in fata, nu stim pe cine sa mai propunem, nu pot spune. Aceasta nu este organizare, nu la modul acesta.

Sava Constantin: Spuneti pe cine ati dori sa invitati?

Dumitrescu Ion: Eu as dori sa fie invitata d-na doctor Dane, dl. Cazan Liviu.

Stoian Dorin: Care sunt activitatile care se deruleaza pe parcursul zilei?

Sava Constantin: Va fii un moment artistic, o expunere de carte si altele.

Nemaifiind alte discutii pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările ulterioare – inițiator: Primar Sava Constantin

Nefiind discutii pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 42,00 mp, aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, situat în str. Transilvaniei, nr. 7, județul Ialomița – inițiator: Primar Sava Constantin;

Nefiind discutii pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii operatorului ECOAQUA S.A. a unor bunuri, în conformitate cu prevederile contractului de delegare – inițiator: Primar Sava Constantin;

Nefiind discutii pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Spitalului Municipal Urziceni – inițiator: Primar Sava Constantin;

Nefiind discutii pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discutii ,presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
NEAGU MARIAN**

**SECRETAR
ANDREI CRISTINA**

